



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

01 червня 2017 року

м. Одеса

№ 225/ОД

Про участь у Всеукраїнському зборі
лідерів дитячого екологічного парламенту

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 27.12.2016 № 1626 «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2017 рік (за основними напрямками позашкільної освіти) та Плану семінарів-практикумів для педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів на 2017 рік», листа Міністерства освіти і науки України від 05.05.2017 № 3-338 «Про проведення Всеукраїнського збору лідерів дитячого екологічного парламенту»

НАКАЗУЮ:

1. Направити делегацію від області для участі у Всеукраїнському зборі лідерів дитячого екологічного парламенту (далі – Збір) з 11 по 16 червня 2017 року до Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді м. Київ.

2. Призначити керівниками делегації від області: Романенко Оксану Анатоліївну, методиста комунального закладу «Міський центр дитячої творчості» м. Білгород-Дністровський, та Левинську Марію Валентинівну, вчителя української мови і літератури навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія» № 1 м. Ананьїва, та покласти на них відповідальність за життя і здоров'я членів делегації під час проведення Збору та у дорозі (під підпис).

3. Відділам освіти Білгород-Дністровської міської ради та Ананьївської районної державної адміністрації:

3.1. Направити членів делегації для участі у Зборі (додаток).

3.2. Відповідальність за життя і здоров'я учасників у дорозі, під час проведення Збору покласти на керівників делегації (під підпис) та провести інструктаж з Правил техніки безпеки з реєстрацією у журналі встановленого зразка під підпис кожного учня.

4. Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та виховання (Макосій Д.І.) здійснити організаційні заходи щодо участі учнів у Зборі.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту

Ю.Є. Семенюк

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ Департаменту освіти
і науки облдержадміністрації
від 01.06.2017р.№ 225/ОД

СПИСОК

делегатії від Одеської області для участі
у Всеукраїнському зборі лідерів дитячого екологічного парламенту

ПІБ (повністю)	Рік народ- ження	Навчальний заклад	Домашня адреса
Дем'янова Олена Ігорівна	2001	Член ДЕП, вихованка секції «Біологія» МАН комунального закладу «Міський центр дитячої творчості» м. Білгород- Дністровський	*****
Безбородько Аліна Володимирівна	2000	Член ДЕП, вихованка секції «Екологія» МАН комунального закладу «Міський центр дитячої творчості» м. Білгород- Дністровський	*****
Федорончук Любов Романівна	2001	Член ДЕП, вихованка секції «Біологія» МАН комунального закладу «Міський центр дитячої творчості» м. Білгород- Дністровський	*****
Уткіна Ольга Станіславівна	2001	Член ДЕП, вихованка секції «Екологія» МАН	*****
Балабан Ольга Іванівна	2003	8 клас, навчально- виховний комплекс «загальноосвітня школа I-III ступенів – гімназія» № 1 м. Ананьїва	*****
Панченко Оксана Вікторівна	2003	8 клас, навчально- виховний комплекс «загальноосвітня школа	*****

		I-III ступенів – гімназія» № 1 м. Ананьїва	
Площанська Дарина Миколаївна	2003	8 клас, навчально- виховний комплекс «загальноосвітня школа I-III ступенів – гімназія» № 1 м. Ананьїва	*****

Керівники делегації: Романенко Оксана Анатоліївна, методист комунального закладу «Міський центр дитячої творчості» м. Білгород-Дністровський; Левинська Марія Валентинівна, вчитель української мови і літератури навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа I-III ступенів – гімназія» № 1 м. Ананьїва.

Заступник директора Департаменту -
начальник управління економічного та
ресурсного забезпечення

О.В. Пятаєва